

## 104 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	區域與社會發展學系
姓 名	鄭O廷
得獎感言	<p>首先，很榮幸能獲得校友總會獎學金，榮獲此份獎學金，不但要感謝師長對我學習表現上的肯定外，亦讓我有機會回顧大學這三年的生活經驗與生命體悟。猶記得，剛踏上這學術殿堂－大學，內心澎湃悸動仍猶存，暗許自己，要珍惜大學這四年的時光，勇敢地為自己的生命經驗添加價值與寬度。</p> <p>大一新鮮人的我，參與了系學會的文術組，不但學習製作系刊、文書手冊的主題編輯、美編設計、文字校稿、印刷洽談、宣傳推行等，從中，學習到最珍貴的經驗即為一團隊合作的精神，從聆聽組員彼此間的意見、清晰表達自我想法，建立共識，皆需要尊重、溝通、合作，才能達成團隊間的共同目標。</p> <p>大二時，我參與中區兒童之家課輔志工的活動，進入此福利機構，透過進家課輔、伴讀活動、交通接送，走入這群孩子們的生活，與孩子們互動，瞭解孩子的生命故事與自我想法，學習到「真誠陪伴」，對於這群孩子是何等重要，雖現在因生涯規劃，離開機構，但永遠記得，一回搭公車返校時，在公車上，遇見這群孩子因校外教學出遠門，其中，幾位曾課輔過的孩子，孩子仍然記得我，還喜悅地與我分享生活故事。真誠地陪伴這群孩子，孩子們回饋的溫暖是無法比擬的，透過此生命經驗，亦使我學習到真誠待人之重要性，無論成人與孩童，人與人間的真誠互動，不但能拉近人們間距離，更能增添社會信賴與溫暖。</p> <p>大三時，很幸運地能至校內各處室擔任工讀生，於處室工讀時，讓我瞭解到各處室的服務項目之提供、行政組織與內部單位之運作、依法行政之重要性，待人處事之道理外，更讓我學習到各處室推展、舉辦活動之流程，從事前準備、現場情況、成果效益、事後檢討，每個環結，不但需緊扣活動目標與參與者的需求外，更需行政人員、教師、學生，甚至家長的配合，活動方能達成效益，活絡校</p>

園氣氛。

時光飛逝，已走到大學的尾聲，回想在這座大學殿堂裡，收獲許多，真的很感謝系上主任與老師的用心栽培，不但於課堂上的傳道、授業、解惑也，於私下，亦常關心學生們的生活狀況，給予溫暖的鼓勵與支持，能遇見這群師長，是我生命中最大的福氣。但最重要的是，真的很感謝校友總會給予的鼓勵與肯定，我更以眾多傑出校友為榮，因為有你／妳們為社會莫大的付出與貢獻，才能讓這個社會更加美好！